
 CREATIVE BRIEF 
Тема «Зовнішня реклама  АТ «МОТОР-БАНК»  - надання послуг оренди 

індивідуального сейфу »  

" 

 

Завдання: розробити зовнішню рекламу (плакат, постер, білборд, 

оформлення вітрини тощо) для АТ «МОТОР-БАНК» (можливі кольори та 

шрифт - посилання на бренд бук для шрифтів та кольори 

https://drive.google.com/file/d/1leXkrke0-ccsJOkBRB4hb98s9-QqtVT4/view ). 

 

Слоган: розробити 

 

Мета кампанії: розробка зовнішньої реклами АТ «МОТОР-БАНК» з 

інформацією про надання послуг з надання в оренду індивідуальних сейфів. 

 

Цілі кампанії: Розвиток нових шляхів просунення послуги з надання в 

оренду індивідуальних сейфів,  активізація продажів послуг банку, 

поширення присутності АТ «МОТОР-БАНК» на роздрібному ринку. 

Можлива розробка візуалу для соціальних мереж. 

Конкурентні переваги: Перевагами АТ «Мотор-банк» на цьому ринку 

послуг  є низькі тарифи з вартості оренди комірок, відсутність вимог щодо 

страхування, внесення застав та інших додаткових сплат та комісій 

пов’язаних із оформленням клієнтами договору оренди, які не передбачають 

будь-яких прихованих платежів - система оплати і умови оренди прозорі. 

Розташування відділень, оформлення та технічне оснащення повністю 

відповідає вимогам  факторів успішного продажу. 

Очікування від кампанії:  Банк працює над активізацією просування послуг з 

надання в оренду індивідуальних сейфів на ринку банківських продуктів та 

заняття на ньому оптимальної позиції. Зображення повинне асоціюватися у 

клієнтів з  надійністю і безпекою. Слоган має бути простим та водночас 

запам’ятовуватися. При створенні реклами необхідно враховувати вимоги 

Положення про інформаційне забезпечення банками клієнтів щодо 

банківських та інших фінансових послуг, затвердженого постановою 

Правління Національного банку від 28 листопада 2019 року № 141 (зі 

змінами) 

Цільова аудиторія: Банк притримується стратегії недиференційованого 

маркетингу  – комплексу маркетингових дій, що спрямовані на ринок загалом 

без цільового спрямування на певну групу клієнтів.  

 

Очікувані результати: рекламне зображення для плакату (постеру, 

білборду), слоган, фірмовий стиль. 

 

https://drive.google.com/file/d/1leXkrke0-ccsJOkBRB4hb98s9-QqtVT4/view

